

国安出征恒大客场前
俱乐部宣布主帅明年继续执教

曼帅续约 冲冠战稳军心

□据 新浪网

昨天国安俱乐部宣布同主帅曼萨诺续约。大战之前,主帅续约的消息无疑是一剂强心剂,如果能用一场胜利作为续约礼物,那么这一周对于曼萨诺来讲无疑是完美的。本赛季中超还剩两轮,国安和恒大的争冠还在继续,周日客战恒大的结果将直接决定争冠悬念是否会延续到最后。凭借本赛季在联赛中取得的骄人战绩,曼萨诺同国安顺利续约。

1 明年要求更高 已进行过沟通

不管和恒大的冠军争夺战最终以怎样的结局收场,国安本赛季在联赛中的表现和成绩已经令人满意。对于曼萨诺未来两年执教球队的成绩目标,国安俱乐部方面也提出了要求。

“今年联赛成绩是不错的,但是亚冠、足协杯稍逊色,尤其是足协杯。”高潮说,“未来我们这三项赛事的成绩要求应该是高于今年的。”

国安俱乐部在同曼萨诺团队续约的同时,就球队人员补充、外援调整等方面进行过沟通。

高潮介绍说:“曼萨诺对如何保障球队取得好成绩有一些设想,比如健身房的问题,香河基地有很好的健身房,但是工体这边就没有,所以他希望有一个改进。当然我们对一队建设、人员调整、后勤保障都会进行沟通,俱乐部也是围绕保证一队成绩的中心开展工作。”



曼萨诺

2 恒大准备上千万巨奖 等待4连冠

昨日15时,恒大淘宝俱乐部宣布球票售罄,同时宣布比赛当天不再设现场售票窗口。这次恒大的球票价格设为100元、200元、300元和500元4个档次,是本赛季中超主场门票的最高价格,甚至接近亚冠小组赛票价。即使这样也难以抵挡球迷对现场见证球队4连冠的热情,球票在短短几个小时内就售罄。

恒大在提前准备夺冠庆祝仪式,按照恒大以往的商业营销策略,这场比赛可能又是恒大推广新产品的契机,目前恒大集团已经涉及房地产、娱乐、水产品、粮油、光伏发电等行业,有可能借这场比赛进行营销的是光伏发电,或者是此前并未公布的畜牧业及乳业产品。据悉,在夺冠庆祝仪式上,恒大足校的3000名师生将在现场表演,恒大娱乐公司旗下的歌手也将现场演唱。有消息称,俱乐部方面已经准备了上千万元的巨额奖金等待这个史无前例的4连冠,俱乐部老板之一马云也准备了1000万元的冠军奖励。

根据中国足协和中超公司的安排,中超冠军奖杯——火神杯周末将被送到天河现场,以备在恒大实现夺冠后进行现场颁发,现场嘉宾为足管中心副主任于洪臣。

CBA揭幕战落户万事达中心 球票自24日起预售

□据 新华社

记者日前从万事达中心获悉,2014-2015赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)揭幕战将于11月1日在万事达中心举行,对阵双方是卫冕冠军北京首钢队和CBA老牌劲旅广东东莞银行队,比赛球票将于10月24日通过买票网预售。

揭幕战票价分80元、180元、280元、380元、580元、800元和1600元(场地)。北京和广东是近几个赛季的“老冤家”:2011-2012赛季总决赛,经过五场鏖战,北京以4:1的总比分拿下广东,夺得球队历史上第一个总冠军;上赛季常规赛,没有马布里压阵的北京遭广东双杀,而在季后赛半决赛中,北京则在大战五场后以3:2的比分涉险过关晋级总决赛,最终夺得总冠军。

李宗伟因服药面临两年禁赛 老对手林丹发声—— 望你平安 赛场不能没有你

□据 新华网

坏消息不断传来,马来西亚羽毛球名将李宗伟因服用禁药面临禁赛的可能性越来越大。

昨晚,据央视报道,前马来西亚著名男子单打选手黄综翰从大马羽总内部了解到,已经证实李宗伟的B瓶尿样检测结果为阳性。不过,截至目前李宗伟方面依然没有回应,世界羽联和国际反兴奋剂机构也没有给出官方结果。

如果黄综翰所透露的消息最终被证实,那么李宗伟将面临两年的禁赛期,不过,球员可以上诉。

此前有人认为,李宗伟可能是误服禁药。但昨天,马来西亚方面有人透露李宗伟可能早就已经开始蓄意服药。

李宗伟场上的老对手林丹对此表态称,希望李宗伟平安无事,“我只是看到这个新闻,但目前没有确认,真的不方便发表任何意见。因为有太多球迷对他有很多期待,希望能够看他打球,所以这个赛场不能没有他。”

欧冠皇马半场搞定利物浦 巴神中场追星!

□据 新华社

在欧冠联赛利物浦主场0:3不敌皇马的比赛中,巴洛特利表现平平,在中场休息时便被换下。而意大利前锋在半场结束时与皇马中卫佩佩交换球衣的这一举动让利物浦主帅罗杰斯颇为不满。

据报道,罗杰斯在赛后得知巴洛特利的这一举动非常生气,认为“巴神”根本没有把心思放在比赛上。他说:“这件事情本来就不应该发生,如果要交换球衣,也应该在比赛结束后,而不是中场休息。”中场时利物浦已经0:3落后。

在上个赛季利物浦客场不敌切尔西的比赛中,利物浦中卫萨科就因为半场结束时与对方前锋埃托奥交换球衣而遭到罗杰斯的处罚,罗杰斯表示将会用同样的方式对待巴洛特利,但“红军”主帅拒绝透露处罚内容。“我很不喜欢这种事情,我将会在周四做出决定。”他说。

巴洛特利此举也遭到了球迷及英格兰媒体的一致批评。

自8月加盟利物浦以来,被寄予厚望的巴洛特利并无出彩表现,为球队出场10次只打入1粒进球。

相关链接

恒大无视国安 喊出第四冠

10月23日,恒大官方公布了与国安争冠之战的第二张主题海报。海报的主题是“第四冠”(右图)。

海报中,设计师以埃尔克森、郑智、张琳芃和郜林组成一个鲜红的阿拉伯数字“4”。预示恒大将为夺取四连冠而战斗。

